

A város jövő évi költségvetéstervezete a polgármester előtt

Huszonkettedikére összehívták a pénzügyi bizottságot

(A Délmagyarország munkatársától.) Dr. Pálffy József polgármester tegnap foglalta el ismét hivatalát és máris intézkedett, hogy a pénzügyi bizottság tagjait augusztus 22-re, a jövő hét szerdájára ülésre hívják össze. A pénzügyi bizottság akkor kezdi meg a jövő évi költségvetéstervezet tárgyalását. A polgármester előzetesen, valószínűleg már a hét végén Scultéty Sándor főszámvevő, vitéz dr. Szabó Géza pénzügyi, dr. Csonka Miklós gazdasági és dr.

Kemenesy Tibor népjóléti tanácsnok bevonásával fogja letárgyalni a költségvetést. A költségvetés tervezete a főszámvevő jelentésével együtt már a polgármester előtt fekszik és csütörtökön fogja a polgármester ezt áttanulmányozni. A pénzügyi bizottság folytatólagos üléseken foglalkozik a költségelőirányzattal és előrelátható, hogy augusztus végéig letárgyalja a tervezetet, úgy, hogy az a szeptemberi közgyűlés napirendjére kerül.

Báró Tunkl Tamás meggyógyult és elhagyta a kórházat

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden délután a kórházból teljesen gyógyultan elbocsátották dr. báró Tunkl Tamás főispáni titkárt, akit néhány héttel ezelőtt dr. Lázár Ferenc járásbíró sebesített meg pisztolypárbajban. A golyó a báró hasába furódott és rendkívül súlyos sebet ejtett. Dr. Hedry Miklós sebészorvos operálta meg a bárót. Az operáció kitűnően sikerült s bár a golyót nem lehet eltávolítani, a beteg állapota egyre javult. Az egész város aggó érdeklődéssel hallgatta a kórházból szállingózó híreket, a bárót elhalmozták virággal és jókívánsággal. Az erős szervezet legyőzte a veszélyt és kedden már a báró dr.

Hedry főorvos engedelmével saját lábán eltávolították a kórházból. Dr. Hedry azzal a szigorú utasítással küldötte el báró Tunkl Tamást, hogy egyenesen haza autózzon és egyelőre ne mozduljon ki lakásából. A báró első útja egy virágkereskedésbe vezetett, ahol száz szál piros rózsát vásárolt és a hatalmas vörös rózsacsokorral egyenesen az állomásra hajtatott. A délutáni vonattal utazott el ugyanis nyári üdülésére dr. Hedry Miklós. Már régebben el kellett volna utaznia, de barátja felgyógyulásáig elhalasztotta utazását. A főorvos meghatottan vette át a rózsacsokrot, azután szigorú arcot vágott és hazaparancsolta a bárót...

Szerdán véget érnek a szabadtéri játékok

Technikai okok miatt nem hosszabbíthatja meg a rendezőség a nagyszerű előadásorozatot – Óriási érdeklődés a szezonzáró szabadtéri előadás iránt

(A Délmagyarország munkatársától.) Páratlanul álló érdeklődés nyilvánult meg „Az ember tragédiája” keddesti előadása iránt is, a rendezőség alig tudta kielégíteni a jegyrendeléseket. Nagy tömegben érkeztek nemcsak a budapesti Madách-vonatok utasai, de a Békéscsabáról, Gyuláról és Orosházáról indított immár második különvonat utasai is. Szeged vidékének minden részéből tovább tartott az özönlés az

európai élménnyé nőtt

szegedi szabadtéri játékok színhelye felé és a keddi előadást végignézte a nemzetközi társadalom, a magyar politikai és irodalmi élet számos kiválósága. Megjelent a keddi előadásra Rassay Károly, Szeged országgyűlési képviselője, Bródy Ernő országgyűlési képviselő társaságában. Autón érkezett Szegedre herceg Eszterházy Pál, megjelent a keddi előadásban gróf Károlyi Imre, gróf Erdődy, gróf Almássy, valamint a magyar arisztokrácia még több képviselője. A keddesti gyorsvonattal Szegedre érkeztek a római olasz újságírószervezet hivatalos kiküldöttjei, Caniglia és Guglielmi szerkesztők. A budapesti olasz követség távirati értesítése szerint szerdán Szegedre érkezik Renato Simoni, a Corriere della Sera főszerkesztője, valamint Antonio Vidmar, a budapesti követség attaséja. A kiváló olasz újságírók szegedi tartózkodásuk alatt a város vendégei. Ugyancsak megjelentek a keddesti előadásban a budapesti román követség vezető képviselői is. Szegedre érkezett többek között a Tragédia keddi előadása

sára Reményi József clevelandi egyetemi tanár, az ismert amerikai író, valamint több felsőházi tag és képviselő társaságában Vida Jenő.

A Dóm-téren kedden este ismét

gyönyörű mozgalmas kép

hullámozott. A tömött tribünön állandóan lehetett hallani külföldi beszédet és a számos idegen vendég áradó hangon nyilatkozott a Tragédia Dóm-téri előadásáról.

A békéscsabai és a budapesti Madách-vonatokkal ismét mintegy 2000 utas érkezett Szegedre. Azonkívül autócarokon és autóbuszokon kisebb-nagyobb társaságok utaztak a szegedi játékokra, amelyeknek híre ma már olyan elismert és a siker olyan elementáris, hogy mindenütt a Tragédia Dóm-téri nagy produkciójáról beszélnek. Az IBUSZ értesítése szerint a Tragédia szerdai, utolsó előadására autócaron

nagyobb csoport amerikai angol turista

érkezik Szegedre, valamint még számos külföldi utas.

A szabadtéri játékok sikere olyan elementáris, hogy nemcsak Budapestről, hanem az ország egész területéről és a külföldről is egymásután érkeznek kívánságok a rendezőbizottsághoz, hogy a Tragédia sorozatos előadásait legalább szombatra és vasárnapra hosszabbítsák meg. A rendezőbizottság mindent elkövetett, hogy a nyolcadik előadással ne érjen véget a hatalmas szegedi sikersorozat, azonban a rendkívüli érdeklődés ellenére technikai okok miatt a kívánság kivihetetlen maradt. A Szent István-napi ünnepek miatt az államvasutak egész rendelkezésre álló kocsiparkját lefoglalták, ezért a Máv. kedden értesítette a rendezőbizottságot, hogy szombaton, illetve vasárnap

hőhullám

ellen használjon
DIANA

SŐSBORSZESZT
űdit, frissít, hűsít!

lehetetlen vállalnia újabb Madách-vonatot, illetve külön szerelvényeket. Tekintettel arra, hogy a zenekarnak is másirányú szerződése van szombatra, valamint az áthidalhatatlan technikai akadályokra,

le kellett mondani arról, hogy a szegedi szabadtéri játékokat meghosszabbítsák

és így szerdán este kerül ebben a szezonban utoljára színre a Dóm-téren „Az ember tragédiája”, amelynek idei előadása nagyszabású sikert és nemzetközi érdeklődést biztosított Szeged számára.

Papen szerdán érkezik meg Bécsbe

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Bécsből jelentik: Jól informált helyről szerzett értesülés szerint Papen német követ csak a szerdai nap folyamán érkezik meg Bécsbe.

Kegyetlen testvérgyilkosság Ujvidéken

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Szabadkáról jelentik: Borzalmas testvérgyilkosság történt kedden délután Ujvidéken. Kovács Dezső hentes, aki már hónapok óta állás nélkül volt, összeszólalkozott bátyjával. Kovács István szobafestővel és haragjában disznóölökéssel elvágta bátyja torkát, majd szívenszurta. A gyilkos ezután anyjával és vadházastársával a rendőrségre ment, ahol bejelentették, hogy Kovács István öngyilkosságot követett el. Mivel az aldozat sebéből arra lehetett következtetni, hogy gyilkosság történt és a felforgatott lakás is ezt bizonyította, a gyilkost anyjával és vadházastársával együtt le tartóztatták.

MA

este 8 órakor

AZ EMBER
TRAGÉDIAJA

előadása a Dóm-téren

JEGYEK VALTHATÓK: a színház nappali pénztárnál; délelőtt 9–12, délután 3–7-ig. A Dóm-tér három bejáratánál felállított pénztárnál: este 7 órától az előadás kezdetéig. A menetjegyiroda pénztárainál kiadott jegyváltványok becserelése délelőtt 9 órától a színház két pénztáránál.

Egész napon át megtekinthetők:

A Tiszai halászlé kiállítás

a Rudolf-téren,

Művészeti fényképtárlás

a Muzeumban,

Gyümölcskiállítás

a belvárosi elemi iskolában.

Sehol olcsóbban! Kerékpár, varrógép, rádió,



gyermekkocsik gumi és szerelékek részleteire is. — Nagy javítóműhely

Szántó Sándor

gépraktára Kiss Dávid-palota Kiss-uca

BELVÁROSI MOZI

Utolsó nap

Utolsó nap

S. O. S. Jéghegy
Paprika kisasszony

Előadások kezdete 8–9 óra